

小刚的伤情牵动了众人的心。

南京11岁男童被泼硫酸案追踪报道3

“等你长大了我把眼睛给你” 听了爸爸的话,小刚说“不要”

未来几天是孩子保命关键,南京市红十字会昨捐款5000元

昨天,是11岁男童小刚被蔡士林泼硫酸的第五天了,目前,南京市儿童医院的医生仍在努力对小刚进行治疗。现代快报记者了解到,当下小刚已经进入感染初期,暂时生命体征比较平稳,不过,除了右眼确定失明以外,小刚的鼻子和右耳也已基本坏死。昨天下午,南京市红十字会工作人员来到儿童医院,将5000元汇进了小刚在医院的账户之中。

现代快报记者 陈志佳



医生在为小刚检查身体 现代快报记者 辛一 摄

记者仍能明显感觉到小刚所受的痛苦,他不时地尝试抬手或是抬腿,显得有些焦躁。在进入SICU第二天,医生就确诊小刚的右眼已经失明,昨天医生表示,从目前的情况看,他的左眼情况还可以,有希望保留一些视力。

除了右眼已失明之外,昨天医生又透露了一个不好的消息,小刚的鼻子和右耳已经基本坏死,医生说:“鼻子和右耳有三分之二组织

坏死,左耳因为烧伤情况比较轻,问题不大。”

医生表示,接下来的几天,才是对小刚真正的考验,所以目前他们的工作重点就是控制感染,他说:“目前在用一些抗生素,希望将感染控制好,一旦感染期没有太大问题的话,到了本周下半周,我们会对他胸腹部坏死的皮肤组织进行清理,然后再考虑植皮的问题。”

南京市红十字会送去5000元

几天来,小刚的父亲始终守在病房外,依旧是茶饭不思,那天见到儿子时,压抑了太久的泪水终于一涌而出,他说:“我和儿子说,等他长大了,我把眼睛给他,让他一定要坚强,可是儿子和我摇摇手,嘴里哼着不要。”

小刚的病情一直牵动着大家的心,几天来,不少读者拨打快报热线96060,希望能够给小刚提供一些经济帮助,张先生说:“我看了快报的连续报道后,心情很沉重,我也是生长在父母离异的家庭,我明白这个孩子需要更多关爱,虽然我能力有限,但也想献上一份爱心。”

昨天下午,南京市红十字会宣传部长王伟来到儿童医院,给小刚带去了5000元,汇进了医院账户中。王伟对小刚的家人说:“后续的治疗,我们也会继续关注,一定让孩子接受好的治疗。”

快报会继续关注小刚的病情,如果您也想献上一份爱心,请直接把捐款打给小刚的家人。工商银行账号:6222024301072408303 户名:王正山

左眼还有希望,鼻子和右耳基本坏死

昨天下午,现代快报记者获准进入儿童医院SICU(外科重症监护室)病区,小刚的病床在病房的中间,已经被屏风隔离开,据SICU医生介绍,目前小刚已经进入感染初期,为了防止细菌侵入,所以在病房内也对他进行了隔离。

虽然有屏风隔着看不清楚,但

昆山女孩被害追踪报道2

为逃避追捕,嫌犯一次买三张火车票

他没有稳定的工作,曾自学大学政法课程,作案动机还有待调查



嫌犯被抓获 昆山警方供图

从5月29日开始,现代快报持续关注了5月24日昆山绿岛花园小区12岁女孩小晗(化名)被害案件。5月31日晚,犯罪嫌疑人曾凡涛,在黑龙江省牡丹江市被昆山警方抓获。昨天,昆山警方召开新闻发布会,对外公布了上述案件的具体情况。

现代快报记者 何寅平 实习生 王一凡

昆山市公安局刑警大队副大队长陈勇说,1987年出生的曾凡涛原籍黑龙江省鸡西市。在确定其身份后,警方判断,其可能会逃回老家。专案组随即分派了9个侦查组,开始了跨省搜捕。

让警方颇感意外的是,曾凡涛具备较强的反侦查能力。离开所住绿岛花园小区后,他来到了昆山火车站,为了干扰警方视线,曾凡涛一下购买了3张火车票,一张去苏州、两张去上海。随后,他搭乘火车

先来到了上海虹桥,随后马不停蹄乘火车经过淄博、潍坊、烟台、大连、哈尔滨,最后到了牡丹江市。不过他的手段再高明,也逃脱不了警方的法网,其一路的行踪都已在警方掌控之中。

5月31日晚9点20分左右,一群民警突然冲入了牡丹江火车站附近一家网吧,将正看着电脑发呆的曾凡涛擒获。“看到民警时,他显得很惊讶,也很无奈。”陈勇说,民警连夜审讯了曾凡涛,他很快就承

认了杀害小晗的犯罪事实。

据了解,曾凡涛从小学五、六年级开始,就一直在昆山生活。十多年前,其父母离异,他和母亲生活在一起。离异的家庭一方面导致母亲对其疏于管教,同时也让他有了深深的自卑感。高中毕业后,曾凡涛一直没有稳定的工作。他曾当过保安,还一度自学了大学政法课程,这也使其具备了一定的反侦查能力。昆山警方表示,曾凡涛的作案动机等情况还有待进一步调查。

因中考志愿与父亲争执,她跳了河

事发常州武进,这名初三女生落水4天仍无踪影

5月31日晚,武进洛阳戴溪发生一起悲剧,因为填报志愿,一名初三女生与父亲发生了争执,女生一头跳进了门前的锡溧大运河,女生父亲立即跳河营救,但没能找到女儿踪迹。

初三女孩跳河,4天来仍无踪影

记者昨天赶到位于武进戴溪大桥桥墩下的女孩家。据悉,跳河的女孩叫小悦(化名),今年17岁,老家在盐城。父母在常州打工十多年,小悦现在在常州上初三。在亲戚们眼里,

她的成绩虽然不是很好,但是一个很乖巧的女孩,也很用功。

小悦的姑姑告诉记者,惹出事端的是为了填报志愿。当天傍晚6点多,小悦放学后带回来一张填报志愿的单子,问爸爸要了500元钱,说是准备报考某校。当时,她爸爸就跟她说,那所学校不太好,让她等中考成绩出来,说不定考的好,可以上更好的学校。

“当时小悦说,500元钱必须在第二天上交,不交的话,就没名额了,可她爸爸仍没同意。”小悦姑姑说。

没多久,小悦就从家里跑了出去,从驳岸上跳下了锡溧大运河。“她爸爸似乎意识到不对劲,也立刻跑了出去,见小悦已经被运河水冲出几米了,也赶紧跳了下去救人。可河水太深,水也很急,她爸爸救了两次都没能把她救上来。”

当时村民听到呼救后,也都帮忙打捞,水警开着巡逻艇也赶到,在周边打捞了一圈,都没能发现小悦的踪迹。

小悦的姑姑说,这两天,十多个亲戚都在帮忙寻找,还请了专业打捞队,都没有发现小悦。

日记本上写着“跟父母很难相处”

自从小悦出事后,小悦的妈妈开始意识到平时对女儿的关心不够。平日里,她和丈夫的工作都很忙,与女儿的沟通也不多,也没法给女儿提供学习上的帮助。“我们收拾小悦的东西才看到,她的理想是当个护士”。让小悦妈妈感到最心痛的是,小悦在她的日记本上写下了一句话,“发现自己跟父母很难相处,他们的要求太高了,我做不到。” 现代快报记者 葛小林



1.0新闻吧

5年前溺水获救 5年后归国感恩

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 孙金凤 魏爱华)“周大爷,我这一辈子都忘不了您的救命之恩,要不是您5年前舍身相救,就没有今天的我!”不久前,在日本留学的23岁青年李健,回国期间,在父母的陪同下,专程来到连云港市东海县牛山街道郑庄村六组,向救命恩人周凤利再次表达感谢。

昨天,记者通过当地街道联系到了周凤利,周凤利说,救人的事情发生在2008年8月24日中午,当天自己正在一小区建筑工地上班,突然,工地附近的玉带河上传来一阵急促的“救命”声。原来,一群十八九岁的青年在河里游泳时,其中一个青年李健不慎溺水。听到救命的喊声后,周凤利和工地上的工人们急忙赶往河边。当时河面上已看不到人影,周凤利当即就跳入四五米深的水中。经过十几分钟的努力,终于找到李健,并在众人的帮助下将他拖上了岸,随后赶来的120急救车将李健送到医院,最终经过十多天的住院治疗,李健才康复出院。

镇江流浪男孩后续 成功补办出生证 很快就可落户

快报讯(记者 林清智)现代快报5月31日报道,镇江9岁(虚岁)男孩林杰(化名)出生时,因没钱给医疗费,外婆把他偷偷抱出了医院,没有办理出生证,也没法报户口,无法和同龄的孩子一起上学。2年前妈妈离家出走后,林杰性格突变,有家不愿回,反复出走,屡屡被救助。昨天,现代快报记者陪同林杰父子俩,先后来到镇江市公安局、京口区健康路社区卫生服务中心、京口区妇幼保健所以及丹徒区宝堰派出所,为林杰补办了出生医学证明。林杰的出生证很快就交到了林先生户籍所在地——丹徒区宝堰派出所,派出所教导员告诉记者,他们已将林杰申报户口的材料上报镇江市公安局,林杰很快就将有户口。

射阳一初中教师 强奸学生获刑六年

记者3日从射阳县法院了解到,江苏射阳县一初中教师刘某在其宿舍两次与未满十四周岁的女学生发生性关系,近日射阳县人民法院以强奸罪判处刘某有期徒刑六年。

公诉机关指控,刘某在2012年12月期间,将其所教的学生、被害人张某带到其宿舍内,先后2次对张某实施奸淫。

法院审理认为,被告人刘某奸淫不满十四周岁的幼女,其行为构成强奸罪,依法应从重处罚。鉴于被告人刘某归案后有认罪、悔罪表现,其亲属给予被害人一定的经济补偿,可酌情从轻处罚,法院最终判处刘某有期徒刑六年。据新华社